

# 宝中快报

记录时代 定格精彩

第3594期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年5月  
星期三  
庚子年四月十四

6

许红兵调研督查脱贫攻坚工作时强调

## 做实做细 狠下功夫 慎终如始 决战脱贫攻坚

5月2日上午,放弃假日休息时间,县委书记许红兵到商酒务镇、大营镇调研督查脱贫攻坚工作,与镇村干部、帮扶队员座谈。许红兵强调,做实做细,狠下功夫,慎终如始,决战决胜脱贫攻坚。

在商酒务镇皂角树村和孙官营村,许红兵察看了贫困户和五保户的生活条件(如图),详细询问贫困户“两不愁三保障”落实情况,要求乡镇干部和帮扶队员要满足贫困群众的基本生活需求,鼓励村干部创新思路跨村合作,对没有生产生活能力的贫困人员实行集中供养,同时用活扶贫产业政策,改变土地种植结构,带领村民发展集体经济,共同致富奔小康。



在大营镇青城社区,许红兵主持召开座谈会,听取大营镇及青城社区各自然村脱贫攻坚工作汇报,对五一假期仍坚守岗位的帮扶干部表示慰问,对全县脱贫攻坚工作提出明确要求。一要提高站位,认清形势。2020年是全面打赢脱贫攻坚战收官之年,要深入贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要讲话、重要指示批示精神,统筹推进疫情防控和脱贫攻坚工作,尽最大努力克服疫情影响,坚决如期打赢脱贫攻坚战。二要做实做细,狠下功夫。要坚持精准方略,全面落实责任,逐户核查贫困户、脱贫监测户、边缘户、已脱贫户,准确掌握真实情况,细致排查工作短板弱项,对排查出的问题立即逐条逐项抓好整改落实,确保精准帮扶到位。三要发展经济,防止返贫。乡村干部要学习借鉴外地先进经验,结合当地资源优势,积极谋划项目,大力发展特色产业,带头发展村集体经济,把干部利益和贫困户的利益紧密联系在一起,引导帮助贫困群众持续增加收入,确保脱贫成效稳定。四要卯足干劲,再接再厉。脱贫攻坚工作到了最紧要的关头,包村干部和帮扶队员要充分发扬不怕苦、不怕累的精神,卯足干劲,再接再厉,认真细致完善档案资料,美化村容村貌,落实各项扶贫政策和帮扶措施,慎终如始,决战决胜脱贫攻坚。

当天,许红兵还到石桥镇邢庄村、闹店镇西牛村调研农村人居环境整治和特色产业发展工作。

县委常委、宣传部长马培翼参加调研。(朱亚旭/文 李得胜/图)

## 县委理论学习中心组第六次学习暨第175次县委常委会(扩大)会议召开

4月30日,2020年县委理论学习中心组第六次学习暨第175次县委常委会(扩大)会议召开。县委书记许红兵主持会议并讲话。

会议学习传达了4月17日中共中央政治局会议精神和4月29日中共中央政治局常务委员会会议精神,中央全面深化改革委员会第十三次会议精神等内容。

会议指出,要高度警惕疫情全球蔓延中的国际形势,深刻领会习总书记讲的“做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备”的深刻内涵,以高度的政治责任感,同心一意做好我县各项工作。要深刻认识常态化疫情防控的国内形势,不断完善县域治理的各项制度机制,用高质量发展更好地提升人民群众的幸福指数。要始终坚定战胜疫情高质量发展的信心,依靠党的坚强有力领导,下大力气抓好经济社会发展工作,确保完成全年目标任务;要充分发挥制度的优越性,按照“人民利益第一”的原则,果断采取各种措施,确保群众生活水平不下降、社会大局稳定。各级党政机关和领导干部要进一步转变工作作风,站位全局,主动作为,为人民群众带好头。全县上下一定要众志成城、共克时艰,围绕上

级决策和县委部署,在加速推动复工复产中实现县域经济发展新跨越。

针对近期的脱贫攻坚工作,会议强调,要以问题整改为抓手,查漏补缺,狠抓落实,全面提升我县脱贫攻坚工作成效,保质保量完成任务。县级领导要加强对各自分包村的工作指导,与村级责任组研判问题、解决化解。各乡镇党委书记、乡镇长、县直单位主要负责同志要精研业务,以高标准的工作能力和素质,投身年度脱贫攻坚收官战,干出特色、干出水平。要树立脱贫攻坚全县一盘棋思想,在工作开展过程中相互配合、相互支持,力争将各项问题整改到位、不留死角。

会议强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,只争朝夕加油干,不负韶华再出发,奋力完成全年目标任务,为建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的更大贡献。

会上,县委书记许红兵对全县党员干部提出廉政提醒。县委副书记、代县长王代强等参加会议。

会议对假期值班、信访稳定、安全生产、扫黑除恶、污染防治等工作进行安排部署。会议还研究了其他事项。(朱亚旭 李得胜)

## 城区法治公园、奥林匹克公园、山河路游园建成开园

### 许红兵王代强为法治公园揭牌

5月1日上午,我县城区法治公园、奥林匹克公园、山河路游园正式开园。县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强出席开园仪式,共同为法治公园揭牌。

法治公园、奥林匹克公园和山河路游园2019年10月开工建设,现已完成基础设施建设和园林绿化任务,达到开园条件。其中,法治公园总面积5539平方米,以“法治”为设计核心;奥林匹克公园占地面积3.3万平方米,园内建有篮球场、羽毛球场、乒乓球、门球等运动场地;山河路游园占地面积约1.4万平方米,综合利用城市待开发空间,合理规划公共

绿地,不断满足市民的活动需求。王代强在开园仪式上致辞。他说,近年来,县委、县政府始终高度重视城市公园建设,相继建成了紫瑞苑公园、迎瑞公园、小康公园等一批公园和游园,极大改善了城市面貌,提升了城市品质。目前,全县建成区绿地覆盖率达49.59%,进一步擦亮了国家园林县城的金字招牌。他希望相关单位树牢以人民为中心的发展思想,不断改善城市环境,完善城市功能,增强城市承载力,提高人民群众的获得感、幸福感。

县领导马胜昔、杨占杰、张义辉、申怀彬参加开园活动。(朱亚旭 李得胜)

## 我县对学校疫情防控 and 安全管理进行部署

为贯彻落实省、市学校疫情防控和安管理工作电视电话会议精神,4月29日上午,我县召开会议,对学校疫情防控和安管理工作进行安排部署。县委常委、宣传部长、县委教工委书记马培翼,副县长、县委教工委书记郜现营参加会议。

马培翼要求,要严格落实疫情防控常态化措施,把控好重点人群,管理好重点环节,持续抓好校园疫情防控工作;多渠道、多手段持续抓好学生德育和心理健康教育,防止学生因心理问题引发安全事件,加强与家长的沟通联络,形成家校共育的良好格局;切实加强安全教育,精准把握关键领域,狠抓安全隐患排查,强化校园周边治理,构建双重预防体系,持续抓好特殊时期安管理工作;加强正面宣传报道,多渠道广泛宣传各级关于学校疫情防控及安管理工作的决策部署,营造良好的社会氛围;坚持部门联动、凝聚工作合力,明确属地管理责任,坚持从实督导、从实整改,织密疫情防控和学校安全防护网,坚决杜绝校园各类安全事故发生,营造安全、顺畅、稳定的教育环境。(陈广灿)

好格局;切实加强安全教育,精准把握关键领域,狠抓安全隐患排查,强化校园周边治理,构建双重预防体系,持续抓好特殊时期安管理工作;加强正面宣传报道,多渠道广泛宣传各级关于学校疫情防控及安管理工作的决策部署,营造良好的社会氛围;坚持部门联动、凝聚工作合力,明确属地管理责任,坚持从实督导、从实整改,织密疫情防控和学校安全防护网,坚决杜绝校园各类安全事故发生,营造安全、顺畅、稳定的教育环境。(陈广灿)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

在“五四”青年节到来之际,4月29日下午,我县召开全县优秀青年代表座谈会。县委副书记汤红漫出席会议并寄语全县广大青年,让青春在奋斗中绽放光芒。副县长郜现营主持会议。

汤红漫指出,今年是“五四”运动101周年,是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,我县广大青年要不忘初心、牢记使命,迎难而上,砥砺奋进,在建设“四强县”、迈入全国“百强”的生动实践中发挥主力军和突击队作用。特别是新冠肺炎疫情发生以来,广大青年积极投身疫情防控工作,涌现出一批勇于担当、甘于奉献的抗疫先锋,他们不惧危险,挺身而出,逆行而上,用实际行动诠释了当代青年的责任担当。

汤红漫希望广大青年坚定理想信念,志存高远,继承和发扬“五四”精神,勇担国家和民族重任,做信念坚定、抱负远大的有志青年。要勤学深思,知行合一,做到学一行、爱一行、专一行,努力成为所在行业的行家能手。要勇担重任,奋发有为,紧盯全县大局工作、中心工作,担起自己的责任。要立德修身,树立正气,以更高的标准、更严的纪律来要求自己,系好人生第一粒扣子。(李得胜 王颖聪)

汤红漫寄语全县广大青年  
让青春在奋斗中绽放光芒